
融盛财产保险股份有限公司 

团体人身意外伤害保险费率表 
 

一、年基准费率 

0.6‰ 

二、调整系数 

1、每人保险金额调整系数：按照每个被保险人的保险金

额确定。 

每人保险金额（万元） 调整系数 

<100 1.0 

[100，200) 0.95 

[200，300) 0.9 

[300，500) 0.8 

≥500 0.7 

2、保险期限调整系数 

保险期间（月） 调整系数 

(0，1] 0.2 

(1，2] 0.3 



(2，3] 0.4 

(3，4] 0.5 

(4，5] 0.6 

(5，6] 0.7 

(6，7] 0.75 

(7，8] 0.8 

(8，9] 0.85 

(9，10] 0.9 

(10，11] 0.95 

(11，12] 1 

3、近三年赔付率调整系数：根据近三年投保团体的平均

赔付率水平而定 

平均赔付率 调整系数 

(0%，20%] (0.5，0.7] 

(20%，40%] (0.7，1.1] 

(40%，60%] (1.1，1.5] 

>60% （1.5-2.0] 

4、团队规模调整系数：一般根据团队投保年上一年年初



与年末投保人数的平均数确定，有特殊情况的，由核保人按照

特殊情况审慎确定团队规模情况。 

团队规模 调整系数 

≤50 [2.00，1.30] 

(50，100] (1.30，1.00] 

(100，500] (1.00，0.80] 

(500，1000] (0.80，0.65] 

(1000，3000] (0.65，0.60] 

(3000，10000] (0.60，0.55] 

>10000 (0.55，0.50] 

 

5、职业状况调整系数：承保时根据职业分类表进行判断

分类 

职业类别 调整系数 

1 1.0-1.2 

2 1.2-1.5 

3 1.5-2.0 

4 2.0-2.5 



5 2.5-5.0 

6 5.0-7.0 

S 7.0-10.0 

6、投保比例调整系数：根据投保人数与实际团队人数之

比，进行计算 

投保比例 调整系数 

(0%，50%] 1.10 

(50%，80%] 0.90 

(80%，100%] 0.80 

 

7、管理水平调整系数：核保人根据实地查勘情况确定 

管理水平 调整系数 

管理水平较好 (0.8，1] 

管理水平较差 (1，1.2] 

 

三、保费计算公式 

每一被保险人保险费＝每人保险金额×基准费率×每人保

险金额调整系数×保险期限调整系数×近三年赔付率调整系数

×团队规模调整系数×职业状况调整系数×投保比例调整系数×



管理水平调整系数 

总保险费＝∑每一被保险人保险费 


